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FL 312 EUROBAROMETER  
 PREPARATION FOR THE WHITE PAPER ON THE FUTURE 

OF TRANSPORT 

DEMO SECTION  

D1.   Pohlaví   
 [NEPTEJTE SE ‐ OZNAČTE PŘÍSLUŠNOU MOŽNOST] 

‐ [1]  Muž 

‐ [2]  Žena 

D2.  Kolik je Vám let? 
‐ [_][_] roků 

‐ [00]  [ODMÍTNUTÍ/ŽÁDNÁ ODPOVĚĎ] 

D3.  Kolik Vám bylo let, když jste ukončil/a své denní vzdělání?  
[Zapište VĚK, KDY BYLO VZDĚLÁNÍ UKONČENO] 
‐ [_][_] ....................................................................................................... roků 

‐ [00 ]  .................................................... [STÁLE POKRAČUJE VE VZDĚLÁVÁNÍ] 

‐ [ 0 1 ]  ................................ [NIKDY NEPROŠEL CELODENNÍM VZDĚLÁVÁNÍM] 

‐ [ 9 9 ]  .......................................................... [ODMÍTNUTÍ/ŽÁDNÁ ODPOVĚĎ] 

D4.  Pokud se týče vašeho současného zaměstnání, řekl/a byste, že jste OSVČ, zaměstnanec, manuální 
pracovník, anebo byste řekl/a, že nevykonáváte žádné placené zaměstnání? Znamená to, že jste... 
[POKUD BYLA POSKYTNUTA ODPOVĚĎ V HLAVNÍ KATEGORII, ČTĚTE PŘÍSLUŠNÉ PODKATEGORIE ‐ 
MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI] 

‐ OSVČ 
   i.e. :   ‐ zemědělec, lesník, rybář .................................................................................... 11 
  ‐ majitel obchodu, řemeslník ............................................................................... 12 
  ‐ odborník (právník, lékař, účetní, architekt,...) ................................................... 13 
  ‐ manažer firmy .................................................................................................... 14 
  ‐ jiné ...................................................................................................................... 15 

‐ zaměstnanec 
   i.e. :   ‐ odborník (lékař, právník, účetní, architekt...) .................................................... 21 
    ‐ vyšší management, ředitel nebo vrcholný management ................................. 22 
    ‐ střední management ......................................................................................... 23 
    ‐ státní úředník ..................................................................................................... 24 
    ‐ úředník v kanceláři ............................................................................................. 25 
    ‐ jiný zaměstnanec (prodavač, zdravotní sestra a pod.) ..................................... 26 
    ‐ jiné ...................................................................................................................... 27 

‐ dělník 
   i.e. :    ‐ mistr / kontrolor (manažer týmu a pod.) ......................................................... 31 
    ‐ dělník .................................................................................................................. 32 
    ‐ nekvalifikovaný dělník ........................................................................................ 33 
    ‐ jiné ...................................................................................................................... 34 



‐ bez profesionální činnosti 
   i.e. :   ‐ péče o domácnost/homemaker ........................................................................ 41 
    ‐ student (denní studium) .................................................................................... 42 
    ‐ důchodce  ........................................................................................................... 43 
    ‐ hledá práci .......................................................................................................... 44 
    ‐ jiné ...................................................................................................................... 45 

  ‐ [odmítl/a uvést] .................................................................................................................. 99 
 
D6.  Řekl/a byste, že žijete v.... 

‐ oblast velkoměsta ................................................................................ 1 

‐ jiné město/městská oblast ................................................................... 2 

‐ venkovská oblast .................................................................................. 3 

‐ [odmítl/a uvést] ................................................................................... 9 

 

D7.   Jaký je hlavní způsob přepravy, který používáte pro své denní aktivity?   
[MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI] 

‐ Auto ...................................................................................................... 1 

‐ Veřejná doprava ................................................................................... 2 

‐ Chůze .................................................................................................... 3 

‐ Jízda na kole ......................................................................................... 4 

‐ Motocykl .............................................................................................. 5 

‐ Jiný ....................................................................................................... 6 

‐ [nepřepravuji se denně / pravidelně] .................................................. 7 

‐ [Neví/žádná odpověď] ......................................................................... 9 

 

 
MAIN QUESTIONNIARE  

 
PTEJTE SE VŠECH  
Q1. Do jaké míry souhlasíte s nahrazením současných poplatků za motorová vozidla, jako jsou registrační a 
silniční poplatky, takovými poplatkovými programy, které zohledňují skutečné používání auta, např. ujeté 
kilometry či používání auta ve špičce? 

‐  Rozhodně souhlasím ........................................................................... 4 

‐  Souhlasím ............................................................................................ 3 

‐ Nesouhlasím ......................................................................................... 2 

‐ Rozhodně nesouhlasím ........................................................................ 1 

‐ [Neví/žádná odpověď] ......................................................................... 9 

 
 
Q2. V budoucnosti budou auta možná muset v zájmu snížení emisí částečně ustupovat od svých současných 
charakteristik.   
S jakou pravděpodobností byste ustoupili v následujících charakteristikách? 
 

‐ Velmi pravděpodobně .......................................................................... 4 



‐ Pravděpodobně  ................................................................................... 3 

‐ Nepravděpodobně  .............................................................................. 2 

‐ Zcela nepravděpodobně  ..................................................................... 1 

‐ [Neví/žádná odpověď] ......................................................................... 9 

 
A. Rychlost  ................................................................................................................................. 1 2 3 4 9 

B. Velikost  .................................................................................................................................. 1 2 3 4 9  

C. Dojezd ‐ uražená vzdálenost, než je nutno natankovat/nabít auto ........................................ 1 2 3 4 9  

D. Náklady na nákup auta .......................................................................................................... .1 2 3 4 9 

E. Jiné (vypište)  ......................................................................................................................... .1 2 3 4 9 

 
 
PTEJTE SE POUZE TĚCH, KTEŘÍ POUŽÍVAJÍ AUTO JAKO HLAVNÍ DOPRAVNÍ 
PROSTŘEDEK 
Q3. Jestliže vaším hlavním dopravním prostředkem není veřejná doprava, řekněte mi, prosím, do jaké míry 
jsou pro vás důležité následující důvody pro nepoužívání veřejné dopravy? 

‐ Velmi důležité ...................................................................................... 1 

‐ Spíše důležité ....................................................................................... 2 

‐ Spíše nedůležité  .................................................................................. 3 

‐ Zcela nedůležité  .................................................................................. 4 

‐ [Neví/žádná odpověď] ......................................................................... 9 

 

A. Nedostatek spolehlivosti ........................................................................................................ 1 2 3 4 9 

B. Nedostatek dopravních spojení .............................................................................................. 1 2 3 4 9 

C. Nedostatek informací o jízdních řádech ................................................................................. 1 2 3 4 9 

D. Nízká frekvence spojů ............................................................................................................. 1 2 3 4 9 

E. Obavy o bezpečnost ................................................................................................................ 1 2 3 4 9 

F. Příliš drahá .............................................................................................................................. 1 2 3 4 9 

G. Není tak pohodlná jako automobil ......................................................................................... 1 2 3 4 9 

 
PTEJTE SE VŠECH  
Q4. Zvážili byste častější použití veřejné dopravy, pokud by bylo možné koupit si jeden lístek, platný pro 
veškeré dostupné dopravní prostředky (jako jsou autobusy, vlak či tramvaj), které na své cestě využijete? 

‐ Ano, určitě ............................................................................................ 1 

‐ Ano, možná .......................................................................................... 2 

‐ Ne ......................................................................................................... 3 

‐ [Neví/žádná odpověď] ......................................................................... 9 

 

 
PTEJTE SE, POKUD D7=1  
Q5. Řekněte mi, prosím, zdali by vás něco z následujícího povzbudilo, či naopak nepovzbudilo ke kombinaci 
různých typů dopravy místo použití automobilu? 

‐ Povzbudilo by ....................................................................................... 1 



‐ Nepovzbudilo by  ................................................................................. 2 

‐ [Neví/žádná odpověď] ......................................................................... 9 

 
A. Možnost nákupu jízdenek online  ................................................................................................. 1 2 9 

B. Snadný přestup mezi jednotlivými způsoby dopravy ................................................................... 1 2 9 

C. Atraktivní vlaková a autobusová nádraží    ................................................................................... 1 2 9 

D. Lepší (online) informace o jízdních řádech  .................................................................................. 1 2 9 

 
 
 

 


